

MICROSOFT ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ವಾನ್ತರಗಾರರುಗಳು

WINDOWS ಕಾರ್ಯಾಚರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

ನೀವು ಯುನೈಟೆಡ್‌ಸ್ಟೇಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ (ಅಥವಾ ಅಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಹಾರದ ಸ್ಥಳವಿದ್ದರೆ), ವಿಭಾಗ 10ರಲ್ಲಿ ಬದ್ಧವಾಗಿರುವ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯ ವಿಧಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯೆ ಮನ್ನಾವರ್ಗವನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಓದಿ. ಅದು ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದೆಂಬುದರ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುತ್ತದೆ.

Microsoft ಆಯ್ಕೆ ಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಧನ್ಯವಾದಗಳು!

Windows ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ನೀವು ಹೇಗೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರಬಹುದೆಂದು ಅವಲಂಬಿಸಿ, ಇದು (i) ನೀವು ಮತ್ತು ಸಾಧನದ ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದ ಜತೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ವಿತರಿಸುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್; ಅಥವಾ (ii) ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ರೀಟೇಲರ್‌ನಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಮತ್ತು Microsoft Corporation (ಅಥವಾ, ನೀವು ಅಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅಥವಾ ವ್ಯವಹಾರವಾಗಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳ, ಅದರ ಸಹಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಲೋಗೊಂದು ಇರುವ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಆಧರಿಸಿ) ನಡುವಿನ ಪರಿವಾನಗಿ ಒಪ್ಪಂದವಾಗಿರುತ್ತದೆ. Microsoft ಅಥವಾ ಅದರ ಸಹಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಲೋಗೊಂದು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಸಾಧನಗಳಿಗೆ Microsoft ಸಾಧನ ತಯಾರಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ನೀವು ನೀರವಾಗಿ Microsoft ನಿಂದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದರೆ Microsoft ರೀಟೇಲರ್‌ನಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ನಿಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ನೀವು Windows ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಸಬಹುದಾಗಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಮುಖ್ಯವಾದವುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಈ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಜತೆಯಾಗಿ ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಜತೆಗೆ ಬರುವ ಯಾವುದೇ ಪೂರಕ ಪರಿವಾನಗಿಯ ಮುಖಗಳು ಮತ್ತು ಲಿಂಕ್‌ಗಳಿರುವ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ, ನೀವು ಪೂರ್ತಿ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು. ಲಿಂಕ್ (aka.ms/) ಅನ್ನು ಬ್ರೌಸರ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಂಟಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಲಿಂಕ್‌ಗಳಿರುವ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು.

ಈ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಮ್ಮತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಸುವಮೂಲಕ, ಈ ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ, ಮತ್ತು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವವೇಳೆ ಮತ್ತು ವಿಭಾಗ 3ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಗೌಪ್ಯತೆ ಹೇಳಿಕೆಯ ಅನುಸಾರ ನಿಮ್ಮ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಕೆಯವೇಳೆ, ಕೆಲವೊಂದು ಮಾಹಿತಿಯ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಈ ಕಾರಾರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಬದ್ಧವಾಗದಿದ್ದರೆ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಅಥವಾ ಅದರ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ನೀವು ಬಳಸುವಂತಿಲ್ಲ.

ಮರಳಿಸುವ ನೀತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಆ ನೀತಿಯಡಿ ಯಲ್ಲಿ ಮರುಪಾವತಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಕ್ರೆಡಿಟ್‌ಗಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಅಥವಾ ಸಾಧನವನ್ನು ಮರಳಿಸುವುದು ಹೇಗೆಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು, ಸಾಧನದ ತಯಾರಕರನ್ನು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು, ಅಥವಾ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ನೀರವಾಗಿ ಖರೀದಿಸಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ರೀಟೇಲರ್‌ನನ್ನು ನೀವು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಮರುಪಾವತಿ ಅಥವಾ ಇರಬಹುದಾದ ಕ್ರೆಡಿಟ್‌ಗಾಗಿ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಪರಿವಾನಗಿಯ ಸಾಧನವನ್ನು ನೀವು ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಜತೆಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ, ಆ ನೀತಿಗೆ ನೀವು ಬದ್ಧವಾಗಿರಬೇಕು.

1. ಮೇಲ್ನೋಟ.

ಅ. ಅನ್ವಯಿಸುವಿಕೆ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಮೊದಲೇ ಪೂರ್ವಸ್ಥಾಪಿತವಾಗಿರುವ, ಅಥವಾ ರೀಟೇಲರ್‌ನಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸ್ವಾಧೀನವಾಗಿರುವ Windows ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌, ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಪಡೆದಿರುವ ಮೀಡಿಯಾ (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ), ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಜತೆಗೆ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಫಾಂಟ್‌ಗಳು, ಐಕಾನ್‌ಗಳು, ಚಿತ್ರಗಳು ಅಥವಾ ಧ್ವನಿ ಫೈಲ್‌ಗಳು, ಅಲ್ಲದೆ Microsoft ನವೀಕರಣಗಳು, ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಪೂರಕಗಳು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ, ಅವುಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ಬೇರೆ ಕಾರಾರುಗಳ ಹೊರತಾಗಿ, ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. Windows ನಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮತ್ತು ಅದರ ಭಾಗವಾಗಿರುವ ಇಮೇಲ್, ಸಂಪರ್ಕಗಳು, ಸಂಗೀತ, ಮತ್ತು ಪೋರ್ಟೋಗಳಂತಹ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ, Microsoft ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿದ Windows ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳಾದ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾರಾರುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಆಗ ಆ ಕಾರಾರುಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಬ. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು. ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದ ಸಾರ್ವಜನಿಕತೆಗಳು, ಅದು ಹೇಗೆ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನೀವು ಹೇಗೆ ಬಳಸುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿ, ಕೆಲವೊಂದು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳು, ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ Microsoft ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗಬಹುದು. ದಯವಿಟ್ಟು ಅವುಗಳನ್ನು ಓದಿದ್ದೀರೆಂದು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

(i) ಕೆಲವು Windows ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತವೆ, ಅಥವಾ ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತವೆ, ಮತ್ತು ಆ ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆಯು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ (aka.ms/msa) ನಲ್ಲಿರುವ Microsoft ಸೇವೆಗಳ ಒಪ್ಪಂದದಂತೆ, ಪ್ರತ್ಯೇಕ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗಳ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ. ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ, ಬಳಕೆಯ ಸೇವಾನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನೋಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಈ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನೀತಿಗಳನ್ನು ನೀವು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು ಸೇವೆಗಳು ಎಲ್ಲವೂ ಲಭ್ಯವಿರಲಾರದು.

(ii)Microsoft, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್ ಸ್ವಾಲರ್ಮ್ ಚ್ಯು ವರಿ ಅಪ್ಲಿಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿರಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಅವುಗಳ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪರವಾನಗಿನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ.

(iii)Adobe Systems Incorporated ನೆ (aka.ms/adobe/flash) ನಿಯಮಗಳಡಿ ಪರವಾನಗಿ ಹೊಂದಿರುವ Adobe Flash Player ಅನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. Adobe ಮತ್ತು Flash ಎಂಬವು ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬೇರೆ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೋ Adobe Systems Incorporated ನೋಂದಾಯಿತ ಟ್ರೇಡ್ ಮಾರ್ಕ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಟ್ರೇಡ್ ಮಾರ್ಕ್‌ಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ.

(iv)ಈ ಒಪ್ಪಂದದಡಿಯಲ್ಲಿ, ಅಥವಾ ತಮ್ಮ ದೇನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂಗಳನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಗೊಂಡಿರಬಹುದು. ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂಗಳಿಗೆ ಪರವಾನಗಿನಿಯಮಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳು, ಇದ್ದರೆ, ಅವುಗಳನ್ನು (aka.ms/thirdparty/notice) ಎಂಬಲ್ಲಿ ಪೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

(v)Windows ನಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಟ್ಟಿಗೆ, Word, Excel, PowerPoint, ಮತ್ತು OneNote ಗಳನ್ನು, ನೀವು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಒಪ್ಪಂದದಡಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಳಕೆಗೆ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದರ ಹೊರತಾಗಿ, ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತರಬಳಕೆಗೆ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

2. ಸ್ವಾಪನಾಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಯ ಹಕ್ಕುಗಳು.

a. ಪರವಾನಗಿ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆಯೇ ಹೊರತು, ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಡಿ, ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ (ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನ), ನೀವು ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಎಲ್ಲ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುವವರೆಗೂ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಒಂದು ಪ್ರತಿಯನ್ನು, ಒಂದು ಬಾರಿಗೆ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಬಳಕೆಗಾಗಿ, ಸ್ವಾಪನಾ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಚಲಾಯಿಸಲು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಹಕ್ಕನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. Microsoft ಅಥವಾ ಅಧಿಕೃತ ಮೂಲಗಳ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಅಸಲಿಯಲ್ಲದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ತೆಗೆ ನವೀಕರಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಪರಿಷ್ಕರಿಸುವುದು ನಿಮ್ಮ ಮೂಲ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಅಥವಾ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಅಸಲಿಯಿಂದಾಗಿಸದು, ಅಂತಹ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿಯಲ್ಲಿ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಸಲುವಿನಿಮಗೆ ಪರವಾನಗಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

b. ಸಾಧನ. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ, "ಸಾಧನ" ಎಂದರೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಚಲಾಯಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಅಂತರಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಸಾಧನವಿರುವ ಒಂದು ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಸಿಸ್ಟಂ (ಭೌತಿಕ ಅಥವಾ ಅವಾಸ್ತವಿಕ). ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್‌ ವಿಂಗಡಣೆ ಅಥವಾ ಬ್ಲೈಡ್‌ನ್ನು ಸಾಧನ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

c. ನಿರ್ಬಂಧಗಳು. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಒದಗಿಸಿಲ್ಲದ ಎಲ್ಲ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನೂ (ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿಯ ಕಾನೂನುಗಳ ಮೂಲಕ ದೊರಕುವ ಹಕ್ಕಿನಂತಹವು) ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್ ಸ್ವಾಲರ್ಮ್ ಮತ್ತು Microsoft ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ಈ ಪರವಾನಗಿಯು ನಿಮಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಯಾವುದೊಂದನ್ನು ಮಾಡಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ನೀವು ಇವುಗಳನ್ನು ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ:

(i) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಬಳಸುವುದು ಅಥವಾ ಅವಾಸ್ತವೀಕರಿಸುವುದು;

(ii) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು, ನಕಲಿಸುವುದು (ಅನುಮತಿಯುಳ್ಳ ಬ್ಯಾಕ್‌ಪ್‌ಕಲು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ), ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನೀಡುವುದು, ಲೀಸ್‌ಗೆ ನೀಡುವುದು, ಅಥವಾ ಕಡೆ ನೀಡುವುದು;

(iii) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸುವುದು (ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಿರುವುದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ);

(iv) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ತಾಂತ್ರಿಕ ನಿರ್ಬಂಧಗಳು ಅಥವಾ ಮಿತಿಗಳ ಸುತ್ತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು;

(v) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಸರ್ವರ್‌ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಂತೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ತ್ಯಕ್ತ ಹೋಸ್ಟಿಂಗ್‌ಗೆ ಬಳಸುವುದು, ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳ ಕಾಲವು ಬಳಕೆ ದಾರರಿಗೆ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಸರ್ವರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ರಿಮೋಟ್‌ ಆಗಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಬಳಕೆ ದಾರರಿಗೆ ಅನುಮತಿಸುವುದು, ಅಥವಾ ರಿಮೋಟ್‌ ಬಳಕೆ ದಾರರ ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಮಾತ್ರವೇ ಸಾಧನವೊಂದರಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದು;

(vi) ರಿವರ್ಸ್‌ ಎಂಜಿನಿಯರ್ಮಾಡುವುದು,

ಡೀಕಂಪೈಲ್ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಡಿಸ್‌ಅಸೆಂಬಲ್ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಹಾಗೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದು.

ಇದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ವಿನಾಯಿತಿ ಇರುವ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಒಂದೆರಮೇ ಲ್ಯಾಂಡನಿರ್ಬಂಧವು (a)

ಅನ್ವಯಿಸುವ ಕಾನೂನಿನ ಅನುಮತಿಯಿರುವುದು; (b) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರಬಹುದಾದ ಓಪನ್‌-

ಸೋರ್ಸ್‌ ಕೋಡ್‌ಗಳ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಪರವಾನಗಿನಿಯಮಗಳ ಅನುಮತಿಯಿರುವುದು ಅಥವಾ (c)

ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಜೋರ್‌ ತೆಗೆಸೇರಿರುವ ಮತ್ತು ಅದರಿಂದ ಲಿಂಕ್‌ ಆಗಿರುವ GNU

ಲೈಸೆನ್ಸ್‌ ನರಲ್ವ ಬಿ. ಕ್ಲೈಸೆನ್ಸ್‌ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿ ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಲೈಬ್ರರಿಗಳಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಡೀಬಗ್ ಮಾಡುವ ಆವಶ್ಯಕತೆಯಿರುವುದು;

ಮತ್ತು

(vii) ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌-ಆಧಾರಿತ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸುವಾಗ,

ಅವುಗಳ ಇತರ ಬಳಕೆಗೆ ಅಡ್ಡಿಯಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಆವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸಬಾರದು,

ಅಥವಾ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಯಾವುದೇ ಸೇವೆ, ದತ್ತಾಂಶ, ಖಾತೆ,

ಅಥವಾ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಅಥವಾ ಬಳಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬಾರದು.

d.ಬಹುಬಳಕೆಯಸಂದರ್ಭಗಳು.

- (i) **ಹಲವುಆವೃತ್ತಿಗಳು.** ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನು ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವಾಗ ನಿಮಗೆ ಹಲವು ಆವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು (32-ಬಿಟ್ ಮತ್ತು 64-ಬಿಟ್ ಆವೃತ್ತಿಗಳಂತಹಾ) ನೀಡಲಾಗಿದ್ದರೆ, ಒಂದು ಬಾರಿಗೆ ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ನೀವು ಸ್ಥಾಪಿಸಬಹುದು.
- (ii) **ಹಲವು ಅಥವಾ ಜೋಡಿಸಿದ ಸಂಪರ್ಕಗಳು.** ಸಂಪರ್ಕಗಳನ್ನು ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಗೆ ಅಥವಾ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಬಳಸುವ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಸಾಧನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಅಥವಾ ಬಳಸುವ ಬಳಕೆದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ, ನಿಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಪರವಾನಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದಂತಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಬಳಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಸಂಗಕ್ಕೂ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿಯಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಇಂತಹ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ನೀವು ಬಳಸಬಹುದು.
- (iii) **ಸಾಧನ ಸಂಪರ್ಕಗಳು.** ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು 20 ರಷ್ಟು ಅನ್ಯ ಸಾಧನಗಳಿಗೆ ನೀವು ಅನುಮತಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಫೈಲ್‌ಸೇವೆಗಳು, ಮುದ್ರಣ ಸೇವೆಗಳು, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ಹಿಂಪಡಿಸುವ ಸೇವೆಗಳು, ಮತ್ತು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸಂಪರ್ಕ ಹಂಚುವಿಕೆ ಹಾಗೂ ಟೆಲಿಫೋನಿ ಸೇವೆಗಳು. ಸಾಧನಗಳ ನಡುವೆ ದತ್ತಾಂಶದ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಗಾಗಿ ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ನೀವು ಎಷ್ಟು ಬೇಕಾದರೂ ಸಾಧನಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ ಆದರೆ, ಈ ರೀತಿಯ ಯಾವುದೇ ಬೇರೆ ಸಾಧನಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು, ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು (ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ) ಬಳಸಲು, ನಿಮಗೆ ಹಕ್ಕು ಇದೆ ಎಂಬುದು ಈ ವಿಭಾಗದ ಅರ್ಥವಲ್ಲ.
- (iv) **ಅವಾಸ್‌ನಿ ಕೃತವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿ ಬಳಕೆ.** ಸಾಧನವು ಭೌತಿಕವಾಗಿರಲಿ ಅಥವಾ ಅವಾಸ್‌ನಿ ವಿಕವಾಗಿರಲಿ, ಆ ಒಂದು ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಕೇವಲ ಒಂದು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಈ ಪರವಾನಗಿಯು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅವಾಸ್‌ನಿ ಕೃತ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಬಳಸಲು ನೀವು ಇಚ್ಛಿಸಿದರೆ, ಪ್ರತೀ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೂ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
- (v) **ರಿಮೋಟ್ ಪ್ರವೇಶ.** ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನವನ್ನು ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಬಳಕೆದಾರನಾಗಿ ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಬಳಸುವ ಬಹು ಬಳಕೆದಾರರನ್ನು ಪ್ರತೀ 90 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಬಳಕೆದಾರರು ರಿಮೋಟ್ ಪ್ರವೇಶ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನವನ್ನು ಬೇರೊಂದು ಸಾಧನದಿಂದ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು ಬೇರೆ ಬಳಕೆದಾರರು, ವಿಭಿನ್ನ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ, ರಿಮೋಟ್ ಪ್ರವೇಶ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಬೇರೊಂದು ಸಾಧನದಿಂದ ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ಈ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಅದೇ ಅಥವಾ ಉನ್ನತ ಆವೃತ್ತಿ ಚಲಾಯಿಸಲು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದ ಸಾಧನಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಇದು ಸಾಧ್ಯ.
- (vi) **ರಿಮೋಟ್ ಪ್ರವೇಶ.** ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳದೆಯೇ ಸಕ್ರಿಯ ಸೆಶನ್ ಒಂದನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ರಿಮೋಟ್ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ, ಒಬ್ಬ ಬಳಕೆದಾರರು ಬೇರೊಬ್ಬ ಬಳಕೆದಾರರ ಕಂಪ್ಯೂಟರಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ರಿಮೋಟ್ ಪ್ರವೇಶವು ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.

e. ಬ್ಯಾಕಪ್ ಕಳು. ನೀವು ಬ್ಯಾಕಪ್ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಒಂದು ನಕಲನ್ನು ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು, ಮತ್ತು ಕೆಳಗಿರುವ ವಿಭಾಗ 4 ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವಂತೆ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಆಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸಲು ಕೂಡಲೆ ಬ್ಯಾಕಪ್ ಕಳು ನನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು.

3. ಗೌಪ್ಯತೆ; ದತ್ತಾಂಶ ಬಳಕೆಗೆ ಸಮ್ಮತಿ. ನಿಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ನಮಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಮುಖ್ಯ.

ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಕೆಲವು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ನೀವು ಬಳಸುವಾಗ ಅವು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬಲ್ಲವು ಅಥವಾ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಲ್ಲವು. ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನವು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ನೀವು ಬಳಕೆದಾರ ಇಂಟರ್‌ಫೇಸ್ ನಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿ ಅಥವಾ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಆಗಿ ಅಡಚಿಸಬಹುದು, ಅಥವಾ ಅವುಗಳನ್ನು ಬಳಸದಿರಲು ನೀವು ಆಯ್ಕೆಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಈ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಮ್ಮತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ, (aka.ms/privacy) ಎಂಬಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ Microsoft ಗೌಪ್ಯತಾ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿದ ಪ್ರಕಾರ, ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿತವಾದ ಬಳಕೆದಾರ ಇಂಟರ್‌ಫೇಸ್ ನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದಂತೆ, ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು Microsoft ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು, ಬಳಸಬಹುದು, ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಬಹುದು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

4. ವರ್ಗಾವಣೆ. ನೀವು ಜರ್ಮನಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಈ (aka.ms/transfer)

ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಗ್ರಾಹಕರಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಈ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಿಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಅಂತಹಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಯಾವುದೇ ವರ್ಗಾವಣೆ, ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಬಳಸುವ ಹಕ್ಕು, ಅನ್ವಯಿಸುವ ಕಾನೂನಿನಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

a. ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಮೊದಲೇ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್. ನೀವು ಸಾಧನವೊಂದರಲ್ಲಿ ಮೊದಲೇ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ (ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನವೊಂದರಲ್ಲಿ ಮೊದಲೇ ಸ್ಥಾಪಿತವಾದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ), ಕೇವಲ ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಬಳಸುವ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ನೀವು ಬೇರೊಂದು ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ವರ್ಗಾವಣೆಯು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು, ಮತ್ತು ಸಾಧನದ ಜತೆಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದ್ದರೆ, ಉತ್ಪನ್ನ ಕೀಲಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಧಿಕೃತ Windows ಲೇಬಲ್ ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಅನುಮತಿಸಿದ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಮೊದಲು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಗೆ ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಬೇರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಒಪ್ಪಬೇಕು.

b. ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್. ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಆಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ (ಮತ್ತು ನೀವು ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನಿಂದ ನವೀಕರಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ), ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದ ಬೇರೊಂದು ಸಾಧನಕ್ಕೆ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. (i)

ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಮೊದಲ ಪರವಾನಗಿಯುಳ್ಳ ಬಳಕೆದಾರರಾಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು (ii) ಹೊಸ ಬಳಕೆದಾರರು ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಕರಾರುಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿದರೆ ಬೇರೆಯವರ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ವಿರುದ್ಧವಾದ ಸಾಧನಕ್ಕೂ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲು, ನಾವು ಅನುಮತಿಸಿದಂತೆ ನೀವು ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಬ್ಯಾಕಪ್‌ಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಿಂದಿರುವ ಮೀಡಿಯಾವನ್ನು ನೀವು ಬಳಸಬಹುದು. ಪ್ರತೀಬಾರಿ ನೀವು ಹೊಸ ಸಾಧನವೊಂದಕ್ಕೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡುವಾಗ, ಹಿಂದಿನ ಸಾಧನದಿಂದ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ತೆಗೆದಿರಬೇಕು. ಸಾಧನಗಳ ನಡುವೆ ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಬಹುದು.

5. ಅಧಿಕೃತ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಮತ್ತು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆ. ನಿಮಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಅಸಲಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಕೀಲಿ ಇಲ್ಲವೇ ಬೇರೆ ಅಧಿಕೃತ ವಿಧಾನದ ಮೂಲಕ

ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಬಳಕೆ ಮಾಡುವಾಗ ನೀವು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವಾಗ, ಅದನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸಾಧನದೊಂದಿಗೆ ಜೊತೆಗೂಡಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತವಾಗಿ Microsoft ಅಥವಾ ಅದರ ಸಹಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನ ಅಥವಾ ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಹೆಚ್ಚು ಚಾಲಿತವಾಗಿಯೂ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಎರಡೂ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ, ಕೆಲವು ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಸಾರವು ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌, ದೂರವಾಣಿ ಮತ್ತು SMS ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನ್ವಯವಾಗಬಹುದು. ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆ (ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದ ಕಾಂಪೌನಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ಟ್ರಿಗರ್‌ ಆಗಬಹುದಾದ ಮರು-ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆ) ವೇಳೆ, ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಆವೃತ್ತಿಯು ಖೋಲಾ ಹಾಕಿದಾಗ, ಅಸಮರ್ಪಕ ಪರವಾನಗಿ ಹೊಂದಿದ ಅಥವಾ ಅನಧಿಕೃತ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯ ವಿಫಲವಾದರೆ, ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ತಿದ್ದಿದ Microsoft ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಅಸಲಿ Microsoft ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ನಿಂದ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ತಾನೇ ದುರಸ್ತಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತದೆ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಗಾಗಿ ಸಮರ್ಪಕ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ನೀವು ನೆನಪುಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತಹ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಯಶಸ್ವಿಯಾದರೂ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾದ ಪರವಾನಗಿ ಹೊಂದಿದೆಯೆಂದು ದೃಢೀಕೃತವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ನೀವು ಬೃಹದಾಕಾರದ ವಂತಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಮೋಸಗೊಳಿಸುವಂತಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಸಲಿಯೇ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರವಾನಗಿ ಇದೆಯೆಂಬುದರ ಪತ್ತೆಗೆ ನೆರವಾಗಲು (aka.ms/genuine) ನೋಡಿ. ಕೆಲವು ಒಂದು ನವೀಕರಣಗಳು, ಬೆಂಬಲ, ಮತ್ತು ಇತರ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅಸಲಿ Microsoft ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ಮಾತ್ರವೇ ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

6. ನವೀಕರಣಗಳು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ ಸ್ವಯಂ ಮತ್ತು ಅಪ್ಡೇಟ್‌ಗಳನ್ನು ನೀವು ನವೀಕರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸುತ್ತೀರಿ,

ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ನಿಮಗಿಡ್ಡೋ ಲೋಡ್ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾಪಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು Microsoft ಅಥವಾ ಅಧಿಕೃತ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು, ಮತ್ತು ಆ ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು Microsoft ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಯಂ ಅನ್ನು ನವೀಕರಿಸಬೇಕಾಗಬಹುದು. ಈ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೂಚನೆಯಿಲ್ಲದೇ ಈ ರೀತಿಯ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

7. ಹಕ್ಕುಗಳ ಮೌಲ್ಯತೆಗೊಳಿಸುವಿಕೆ. Windows

ನವೊಪ್ಪಣೆ ಶರಣು ಆವೃತ್ತಿ ಮೊದಲೇ ಸ್ವಾಭಾವಿಯಾಗಿರುವ ಸಾಧನವೊಂದನ್ನು ನೀವು ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳಿಂದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ನೀವು ಒಂದೇ Windows 8.1 Pro ಅಥವಾ Windows 7 ಒಪ್ಪಣೆ ಶರಣು ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು, ಆದರೆ (aka.ms/windowslifecycle) ಎಂಬಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುವಂತೆ ಆ ಹಿಂದಿನ ಆವೃತ್ತಿಗೆ Microsoft ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಒದಗಿಸುವವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ. ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಮುಂಚಿನ ಆವೃತ್ತಿಗಳ ನಿಮ್ಮ ಬಳಕೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಮುಂಚಿನ ಆವೃತ್ತಿಯು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಲ್ಲಿ, ಮುಂಚಿನ ಆವೃತ್ತಿಯ ಜೊತೆ ಬರುವ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿನ ಅಭಿಭಾಗಗಳ ಯಾವುದೇ ಕರಾರುಗಳು ಅಂತಹ ಭಾಗಗಳ ನಿಮ್ಮ ಬಳಕೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ಉತ್ಪಾದಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳು, ಅಥವಾ Microsoft ಆಗಲಿ, ನಿಮಗೆ ಮುಂಚಿನ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಬದ್ಧರಾಗಿಲ್ಲ. ನೀವು ಹಿಂದಿನ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ನಿಮಗೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಮುಂಚಿನ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ನೀವು ಮೂಲತಃ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಆವೃತ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು.

8. ಭೌಗೋಳಿಕ ಮತ್ತು ರಫ್ತು ನಿರ್ಬಂಧಗಳು. ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಭೌಗೋಳಿಕ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಳಕೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದ್ದರೆ,

ಆಗ ನೀವು ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ, ಗಮ್ಯಸ್ಥಳಗಳು, ಅಂತಿಮ ಬಳಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ಬಳಕೆಯ ನಿರ್ಬಂಧಗಳೊಳಿಸಿರದಂತೆ, ಎಲ್ಲದೇ ಶೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಫ್ತು ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಕೂಡ ನೀವು ಬದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು. ಭೌಗೋಳಿಕ ಮತ್ತು ರಫ್ತು ನಿರ್ಬಂಧಗಳ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, (aka.ms/georestrict) ಮತ್ತು (aka.ms/exporting) ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ.

9. ಬೆಂಬಲ ಮತ್ತು ಮರುಪಾವತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು.

a. ಸಾಧನದ ದುರಸ್ತಿ ಮೊದಲೇ ಸ್ವಾಪಿಸಲಾಗಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ, ಬೆಂಬಲ ಆಯ್ಕೆಗಳಿಗಾಗಿ ಉತ್ಪಾದಕರು ಅಥವಾ ಸಾಧನದ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಬೆಂಬಲ ಸಂಖ್ಯೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿ. Microsoft ನಿಂದ ನೇರವಾಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ನವೀಕರಣಗಳು ಮತ್ತು ಪುರಕಗಳಿಗೆ, ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ (aka.ms/mssupport) ಎಂಬಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದಂತೆ ಸೀಮಿತ ಬೆಂಬಲವನ್ನು Microsoft ಒದಗಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ನೀವು ಮರುಪಾವತಿಯನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅದರ ಮರುಪಾವತಿಯನ್ನು ನೀವು ತಿಳಿಯಲು ಉತ್ಪಾದಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮರುಪಾವತಿಗಾಗಿ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿರುವ ಸಾಧನವನ್ನು ನೀವು ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ, ಆ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ನೀವು ಬದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು.

b. ರೀಟೇಲರ್‌ರಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ. ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ (aka.ms/mssupport)

ಎಂಬಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದಂತೆ ಸೀಮಿತ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ನೀವು Microsoft ಒದಗಿಸುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ್ನು ರೀಟೇಲರ್‌ರಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಮರುಪಾವತಿಯನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ,

ಮತ್ತು ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಲ್ಲಿಂದ ಅದನ್ನು ಗಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದಿದ್ದರೆ, Microsoft ನಮರುಪಾವತಿನೀತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ Microsoft ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. (aka.ms/msoffices) ನೋಡಿ, ಅಥವಾ ಉತ್ತರ ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ, (800) MICROSOFT ಕರಮಾಡಿ ಅಥವಾ (aka.ms/nareturns) ನೋಡಿ.

10. ನೀವು ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿದರೆ (ಅಥವಾ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಾದರೆ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳವು ಇದ್ದರೆ) ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗ ಕ್ರಿಯಾರದ್ದಾಗಿ ಬದಲಾಗುವಿಕೆ.

ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ಯಾವುದೇ ವಿವಾದ ಉದ್ಭವವಾಗದು ಎಂಬ ಹಾರೈಕೆ ನಮ್ಮದು, ಆದರೆ ವಿವಾದವಿದ್ದರೆ, ಅದನ್ನು 60 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಅನೌಪಚಾರಿಕವಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಮತ್ತು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದಿದ್ದರೆ, **ಫೆಡರಲ್ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಕಾಯಿದೆ ("FAA") ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕದ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಒಕ್ಕೂಟದ ("AAA") ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಗೆ ಬದಲಾಗಲಿ, ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಅಥವಾ ತೀರ್ಪುಗಾರರ ಎದುರು ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾವೆ ಹೂಡದಿರಲಿ** ನಾವು ಮತ್ತು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಬದಲಿಗೆ, FAA ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಮನವಿಸಲಿ ಸಬಹುದಾದ ಸೀಮಿತ ಹಕ್ಕಿನ ಹೊರತಾಗಿ, ತಟಸ್ಥ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ನಿರ್ಧಾರವು ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. **ವರ್ಗ ಕ್ರಿಯೆಯ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳು, ವರ್ಗದಾದ್ಯಂತ ವಿರುದ್ಧ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಗಳು, ಖಾಸಗಿ ಅಟಾರ್ನಿ-ಜನರಲ್ ಪ್ರಯೋಗಗಳು, ಮತ್ತು ಪ್ರಾತಿನಿಧಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಯಾರಾದರೂ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಗೊಳ್ಳಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಲಾಪಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲ.** ಅಥವಾ ಎಲ್ಲ ಪಕ್ಷಗಳ ಸಮ್ಮತಿಯಿಲ್ಲದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಲಾಪಗಳನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸುವಂತಿಲ್ಲ. "ನಾವು", "ನಮ್ಮ", "ನಮಗೆ" ಎಂಬವು Microsoft, ಸಾಧನದ ತಯಾರಕರು, ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ.

a. ವಿವಾದಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿ — IP ಹೊರತು ಪಡಿಸಿದಂತೆ ಎಲ್ಲವೂ. "ವಿವಾದ" ಎಂಬ ಪದವು ಎಷ್ಟು ಸಾಧ್ಯವೋ ಅಷ್ಟು ವಿಸ್ತೃತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್, ಅದರ ಬೆಲೆ, ಅಥವಾ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ಗುತ್ರಿ, ವಾರಂಟಿ, ಕರ್ತವ್ಯಲೋಪ, ಕಟ್ಟಳೆ, ಅಥವಾ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಶಾಸನಾತ್ಮಕ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, **ನಿಮ್ಮ, ನಿಮ್ಮ ಪರವಾನಗಿದಾರರ, ನಮ್ಮ, ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಪರವಾನಗಿದಾರರ ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿಯ ಹಕ್ಕುಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ ಅಥವಾ ಮಾನ್ಯತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ, ನೀವು ಮತ್ತು ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್, ಅಥವಾ ನೀವು ಮತ್ತು Microsoft ಜತೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಕ್ಲೇಮ್ ಅಥವಾ ವಿವಾದವನ್ನು ಇದು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.**

b. ಮೊದಲು ವಿವಾದದ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಗೊಂದು ವಿವಾದವಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಅದನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲಾಗದಿದ್ದರೆ, ಯು.ಎಸ್. ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗೆ ವಿವಾದದ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ, ATTN: LEGAL DEPARTMENT. ನಿಮ್ಮ ವಿವಾದವು Microsoft ಜತೆಗಿದ್ದರೆ, ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ Microsoft Corporation, ATTN: LCA ARBITRATION, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399 ಗಳು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ನಿಮ್ಮ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು, ಏನು ಸಮಸ್ಯೆ, ಮತ್ತು ನಿಮಗೇನು ಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. (aka.ms/disputeform) ಎಂಬಲ್ಲಿ ಫಾರ್ಮ್ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ. ನಿಮಗೆ ನಮ್ಮ ಜತೆ ವಿವಾದವಿದ್ದರೆ ನಾವು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ. 60 ದಿನಗಳ ಬಳಿಕ, ವಿವಾದವು ಪರಿಹಾರ ಕಾಣದಿದ್ದರೆ ನಾವು ಅಥವಾ ನೀವು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

c. ಸಣ್ಣ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನೆಯ ಕೋರ್ಟ್ ಆಯ್ಕೆ. ವಿವಾದದ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ ಮಾಡಿದಾಗ, ಮತ್ತು ನೀವು ಕೋರ್ಟ್ ನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿದರೆ, ನೀವು ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ದೇಶದಲ್ಲಿ (ಅಥವಾ ವ್ಯವಹಾರವಾಗಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ) ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ವಿವಾದವು Microsoft ಜತೆಗಿದ್ದರೆ ನಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳ - ಕಿಂಗ್ಡಂ ಟಿ, ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್ ನ್ಯೂ ಎಂಪಲ್ಮೆಂಟ್ ನೀವು ನಮ್ಮ ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ ಸಣ್ಣ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನಗಳ ಕೋರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ದಾವೆ ಹೂಡಬಹುದು. ನೀವು ವಿವಾದದ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ ತೀರಿಸಿ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಕ್ಲೇಮ್ ಗಳ ಕೋರ್ಟ್ ಗೆ ಹೋಗಿ ಬೇಕಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೂ ಹೋಗುವ ಮೊದಲು ನಮಗೆ ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು 60 ದಿನಗಳ ಕಾಲಾವಕಾಶ ಕೊಡುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ನಿರೀಕ್ಷೆ.

d. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ವಿಧಾನ. AAA ತನ್ನ ವಾಣಿಜ್ಯಾತ್ಮಕ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ನಿಯಮಗಳ (ಅಥವಾ ನೀವು ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಥವಾ ಮನೆ ಬಳಕೆಗೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಥವಾ ನೀವು ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರಲಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸಿದರೂ ಬಳಸಲಿ, ವಿವಾದದ ಮೌಲ್ಯವು \$75,000 USD ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅದರ ಗ್ರಾಹಕ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ನಿಯಮಗಳ) ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, (aka.ms/adri) ನೋಡಿ ಅಥವಾ 1-800-778-7879 ಗೆ ಕರಮಾಡಿ. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು, (aka.ms/arbitration) ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು AAA ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ; ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗೆ (ಅಥವಾ Microsoft ಜತೆ ನಿಮ್ಮ ವಿವಾದವಿದ್ದರೆ Microsoft ಗೆ) ಒಂದು ನಕಲನ್ನು ಮೇಲ್ಮಾನಾಡಿ. \$25,000 USD ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ವಿವಾದದಲ್ಲಿ, ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಹಾಜರಿರುವ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ಸಕಾರಣವೆಂದು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ಭಾವಿಸಿದ ಹೊರತು ಯಾವುದೇ ವಿಚಾರಣೆಯ ದೂರವಾಣಿಯ ಮುಖ ವ್ಯಕ್ತಿ ಹಾಜರಿರುವ ವಿಚಾರಣೆಯು ನೀವು ವಾಸಿಸುವ ದೇಶದಲ್ಲಿ (ಅಥವಾ ವ್ಯವಹಾರವಾಗಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ) ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ವಿವಾದವು Microsoft ಜತೆಗಿದ್ದರೆ ನಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳ — ಕಿಂಗ್ಡಂ ಟಿ, ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್ ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ನೀವು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಕೋರ್ಟ್ ಯುಕ್ತವಾಗಿ ನಿಮಗೆ ತೀರ್ಪು ನೀಡುವಷ್ಟೇ ಹಾನಿಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ಕೂಡ ನೀಡಬಹುದು. ಘೋಷಣಾತ್ಮಕ ಅಥವಾ ತಡೆಕಟ್ಟಳೆಯ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಕೇವಲ ನಿಮಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ನೀರುತ್ತಾರೆ.

e. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಪಾವತಿಗಳು.

(i) **\$75,000 USD ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಮೌಲ್ಯದ ವಿವಾದಗಳು.** ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳು (ಅಥವಾ Microsoft ಜತೆ ನಿಮ್ಮ ವಿವಾದವಿದ್ದರೆ Microsoft) ನಿಮ್ಮ ಸಲ್ಲಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು AAA ನ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಪಾವತಿಸುತ್ತಾರೆ. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ನನ್ನೇ ಮಿಸುವ ಮೊದಲು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಕೂಲಿಯ ಬಾರಿ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಖಿತವ್ಯಾಜ್ಯ ತೀರ್ಮಾನದ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ನೀವು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ ವಿವಾದವು ನೇರವಾಗಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ("ತೀರ್ಪು" ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ) ಹೋದರೆ, ಮತ್ತು ಈ ಹಿಂದಿನಲ್ಲಿ ತಡೆಕೊಡುಗಿಂತಲೂ ನಿಮಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಹಾರ ಘೋಷಿಸಿದರೆ, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್

(ಅಧವಾನಿಮ್ಮವಿವಾದವುMicrosoft ಜತೆಗಿದ್ದರೆMicrosoft): ತೀರ್ಪಿನಗರಿಷ್ಠಮೊತ್ತವನ್ನುಅಥವಾ\$1,000 USD ಪಾವತಿಸುತ್ತಾರೆ; (2) ನಿಮ್ಮ ಅಟಾರ್ನಿಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತಾರೆ; ಮತ್ತು (3) ನಿಮ್ಮ ಅಟಾರ್ನಿಯು ತನಿಖೆಗೆ, ಸಿದ್ಧತೆಗೆ, ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಲು ಸಕಾರಣವಾಗಿ ವ್ಯಯಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಖರ್ಚುಗಳನ್ನು (ತಜ್ಞ ಸಾಕ್ಷಿಯ ಶುಲ್ಕ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳೊಳಗಿನಂತೆ) ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಮೊತ್ತಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನೀವು ಮತ್ತು ನಾವು ಒಪ್ಪಿದ ಹೊರತು ಇವುಗಳನ್ನು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ನಿರ್ಣಯಿಸುತ್ತಾರೆ.

(ii) **\$75,000 USD ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮೊತ್ತ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ವಿವಾದಗಳು.** ಸಲ್ಲಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು AAA ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳ ಪಾವತಿಯನ್ನು AAA ನಿಯಮಗಳ ನಿಯಂತ್ರಿಸುತ್ತವೆ.

(iii) **ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ವಿವಾದಗಳು.** ನೀವು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರೆ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯು ನಿರುಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆ ಅಥವಾ ಸೂಕ್ತವಲ್ಲದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರು ಭಾವಿಸಿದ ಹೊರತು, ನಮ್ಮ AAA ಅಧವಾ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಅಧವಾ ನಾವು ಮರುಪಾವತಿಸಿದ ನಿಮ್ಮ ಸಲ್ಲಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ನಾವು ಯಾವುದೇ ಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ಯಾವುದೇ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರೆ, ಎಲ್ಲ ಸಲ್ಲಿಕೆಯ, AAA, ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದಾರರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ನಾವು ಪಾವತಿಸುತ್ತೇವೆ. ಯಾವುದೇ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಾವು ನಮ್ಮ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅಥವಾ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ. ವಿವಾದವು ಐಷ್ಯಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಿರ್ದರಿಸುವಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

f. ಒಂದು ವರ್ಷದೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕು. ನೀವು ಮತ್ತು ನಾವು ಮೊದಲು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿರುವ ಒಂದು ವರ್ಷದೊಳಗೆ ಸಣ್ಣ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನಗಳ ಕೋರ್ಟ್ ಅಥವಾ ಮುಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನ ಅಥವಾ ವಿವಾದದ ಬಗ್ಗೆ (ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿಯ ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ—ವಿಭಾಗ 10.ಎ. ನೋಡಿ) ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ, ಅದನ್ನು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

g. ಪ್ರತ್ಯೇಕಗೊಳಿಸುವಿಕೆ.

ಒಂದು ವೇಳೆ ವಿವಾದದ ಎಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕೆಲವು ಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮುನ್ನಾ ವರ್ಗವು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಯೋಗ್ಯವಲ್ಲ ಎಂದು ಕಂಡುಬಂದು ಆ ಭಾಗಗಳಿಗೆ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಕೋರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ, ಉಳಿದವು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತವೆ. ವಿಭಾಗ 10ರ ಬೇರೆಯಾವುದೇ ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಯೋಗ್ಯವಲ್ಲ ಎಂಬುದಾಗಿ ಕಂಡುಬಂದರೆ, ಆ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಆದರೆ ವಿಭಾಗ 10ರ ಉಳಿದ ಭಾಗವು ಆಗಲೂ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.

h. AAA ನಿಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಘರ್ಷ. AAA

ನವಾಣಿ ಜ್ಯಾತ್ಯಕ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಗ್ರಾಹಕೀಯ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ನಿಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಘರ್ಷವೇರ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಈ ಒಪ್ಪಂದವೇ ಅನುಸರಣಾಯೋಗ್ಯ

i. ಪಕ್ಷ ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಫಲಾನುಭವಿಯಾಗಿ Microsoft. Microsoft

ಸಾಧನದ ತಯಾರಕವಾಗಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ರೀಟೇಲರ್ ಒಪ್ಪಂದದ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಈ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ Microsoft ಒಂದು ಪಕ್ಷವಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲವಾದರೆ, Microsoft ಒಂದು ಪಕ್ಷವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅನೌಪಚಾರಿಕ ಮಾತುಕತೆ ಅಥವಾ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ರೊಂದಿಗಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ಫಲಾನುಭವಿಯಾಗುತ್ತದೆ.

11. ವ್ಯಾಪಿಸುವ ಕಾನೂನು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್, ಅದರ ಬೆಲೆ, ಅಥವಾಗುತ್ತಿರುವ ಕ್ಷೇಮಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಹಕ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯಿದೆಗಳ ಅಡಿಯ ಕ್ಷೇಮಗಳು, ಅನ್ವಯವಾದ ವರ್ಧನೆಗಾಗಿ, ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ ಲೋಪದಲ್ಲಿ, ಕಾನೂನು ತತ್ತ್ವಗಳ ಸಂಘರ್ಷವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ, ನ್ಯಾಯಯುತವಲ್ಲದ ಸ್ಪರ್ಧಾ ಕಾನೂನುಗಳು, ಸೂಚಿತವಾರಂಟೆ ಕಾನೂನುಗಳ ಸೇರಿದಂತೆ, ಈ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ಕ್ಷೇಮಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಾದಗಳನ್ನು, ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ FAA ವ್ಯಾಪಿಸುವ ಎಲ್ಲ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನೀವು ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ದೇಶದ (ಅಥವಾ ಅದು ವ್ಯವಹಾರವಾಗಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಸ್ಥಳವು ಇರುವಲ್ಲಿನ) ಕಾನೂನುಗಳು ವ್ಯಾಪಿಸುತ್ತವೆ. ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ನಿಬಂಧನೆಗಳು FAA ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ.

12. ಗ್ರಾಹಕ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳು. ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಕೆಲವು ಶಾಸನಾತ್ಮಕ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು ಗ್ರಾಹಕ ಹಕ್ಕುಗಳೊಳಗಿನಂತೆ, ನಿಮ್ಮ ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ದೇಶದ ಕಾನೂನುಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಇತರ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬಹುದು. ನೀವು ಯಾರಿಂದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪಡೆದಿದ್ದೀರೋ ಆ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೂಡ ನೀವು ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬಹುದು. ಇತರ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ದೇಶ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯದ ಕಾನೂನುಗಳು ಅನುಮತಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಅವುಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದರಲ್ಲಿ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಅಥವಾ ಕಡ್ಡಾಯವಾದ ದೇಶೀ ಕಾನೂನು ಅನ್ವಯವಾದರೆ, ಆಗ ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿಧಿಗಳು ನಿಮಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ:

a. ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ. "ಸೀಮಿತವಾರಂಟೆ" ಯು ಉಲ್ಲೇಖಗಳೆಂದರೆ Microsoft

ಅಥವಾ ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ನಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತವಾರಂಟೆಗೆ ಉಲ್ಲೇಖಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಕಾನೂನಿನಡಿ ನೀವು ಹೊಂದಿರಬಹುದಾದ, ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾದ ಗ್ರಾಹಕ ಕಾಯಿದೆಯಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶಾಸನಾತ್ಮಕ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳೊಳಗಿನಂತೆ, ಬೇರೆ ಹಕ್ಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಹಾರಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಈ ವಾರಂಟೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ, "ಸರಕುಗಳು" ಎಂದರೆ Microsoft

ಅಥವಾ ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾರಂಟೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿರುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಸರಕುಗಳು ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾದ ಗ್ರಾಹಕ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಲಾಗದ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿರುತ್ತವೆ.

ದೊಡ್ಡವೈಫಲ್ಯವಿದ್ದರೆಬದಲಾವಣೆಅಥವಾಮರುಪಾವತಿಗಿಂತಬೇರೆಯಾವುದೇಸಕಾರಣವಾದನಿರೀಕ್ಷಿತವಾದನಷ್ಟಅಥವಾಹಾನಿಗಳಿಸಂಬಂಧಿಸಿಪರಿಹಾರ ಸರಕುಗಳುಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹಗುಣಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿರಲಿಲ್ಲವೆಂದಾಗುವುದು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಿರೀಕ್ಷಿತವಾದನಷ್ಟಅಥವಾಹಾನಿಗಳಿಸಂಬಂಧಿಸಿಪರಿಹಾರ ಸರಕುಗಳುಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹಗುಣಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿರಲಿಲ್ಲವೆಂದಾಗುವುದು.

b. ಕೆನಡಾ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇಶವನ್ನು ಆಫ್‌ಲೈನ್‌ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ನವೀಕರಣಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ನೀವು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಡಿದರೆ ಮತ್ತು ಮಾಡುವಾಗ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನವೀಕರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತದೆ.

c. ಐರ್‌ಲೇಂಡ್. ಕೆಳಗಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ 13.d(i) ನಲ್ಲಿರುವ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಬಳಕೆಯ ನಿರ್ಬಂಧವು ಕೆನಡಾ ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಂಗವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ: (aka.ms/academicuse).

d. ಜರ್ಮನಿ ಮತ್ತು ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ.

(i) **ವಾರಂಟಿ.** ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಪರಿವಾನೆಗೊಂಡಿದೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ ಬಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ Microsoft ಸಾಮಗ್ರಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದರಿಂದ ತಪ್ಪುಗಳಿಗಾಗಿ ನೀವು ನೀಡಿದ ಸಹಾಯ ನೀಡುವುದು. ಆದರೆ, ಉತ್ಪಾದಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು Microsoft, ಪರಿವಾನೆಯು ತಪ್ಪುಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆಯಾದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಕುರಿತಾದ ಗ್ಯಾರಂಟಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ.

(ii) **ಬಾಧ್ಯತೆಯ ಮಿತಿ.** ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕ ನಡವಳಿಕೆ, ಭಾರೀ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ, ಅಂತೆಯೇ ಉತ್ಪನ್ನ ಬಾಧ್ಯತೆಯ ಕಾಯಿದೆ ಆಧಾರದ ಹಕ್ಕು ಸಾಧನಗಳು, ಸಾವು ಅಥವಾ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಥವಾ ದೈಹಿಕ ಹಾನಿಯ ದಂದ ಭರ್ತಿ, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್, ಅಥವಾ Microsoft ಶಾಸನಾತ್ಮಕ ಕಾನೂನಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಹೊಣೆಗಾರನಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಹಿಂದಿನವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟು, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್, ಅಥವಾ Microsoft ಈ ರೀತಿಯ ಸಾಮಗ್ರಿಗಾಗಿ ಆಧಾರಿತ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣ ಗೊಳಿಸಿದರೆ ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಸಮರ್ಪಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಬಹುದಾದ, ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದರೆ ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಒಂದು ಪಕ್ಷವು ನಿರಂತರವಾಗಿ ವಿಶ್ವಾಸವಿಡಬಹುದಾದ ("ಮೂಲಾಧಾರವಾದ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳು" ಎನ್ನಲಾಗುವ) ಅನುಸರಣೆಗೆ ಅಪಾಯ ಒಡ್ಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಯಾದರೆ, ಅಲ್ಪನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್, ಅಥವಾ Microsoft ಹೊಣೆಗಾರನಾಗುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಪನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಗಳ ತಪ್ಪುಗಳಲ್ಲಿ, ಅಲ್ಪನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲರ್, ಅಥವಾ Microsoft ಹೊಣೆಗಾರನಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

e. ಬೇರೆ ಪ್ರದೇಶಗಳು. ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಿನ್ನತೆಗಳನ್ನು ತಪ್ಪುಗಾಗಿ (aka.ms/ variations) ನೋಡಿ.

13. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೂಚನೆಗಳು.

a. ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳು,

ದತ್ತಾಂಶ ಮತ್ತು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಮೂಲಕ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಕಲ್ಪವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನವು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇಶವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರವೇಶ ಮತ್ತು ಬಳಕೆ (ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಿಲ್ಲದಂತೆ) ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಲ್ಪ ಅಥವಾ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ದತ್ತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರಬಹುದು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಕಲ್ಪವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇಶವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದು, ಆದರೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಬಳಕೆಯು ಲೆಕ್ಕಾಚಾರಗಳ ನಿಮ್ಮ ಸೇವಾ ಪ್ರೂಕ್ತದಾರರ ಮಾಪನಗಳಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾವಾಗಲೂ (i) ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಕಾರುಗಳು ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಬದಲಾಯಿಸುವುದಕ್ಕೆ, ಮತ್ತು (ii) ಸಾರ್ವಜನಿಕ/ಮುಕ್ತ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳಿಗಿಲ್ಲದಂತೆ, ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ನೀವೇ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನು ಬಳಸಬಹುದು, ಮತ್ತು ಆ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರವೇಶ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿ ಇದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ, ಹಾಗೆ ಮಾಡಬಹುದು.

b. H.264/AVC ಮತ್ತು MPEG-4 ವಿಷುವಲ್ ಪ್ರೊಟೋಕಾಲ್‌ಗಳು ಮತ್ತು VC-1 ವೀಡಿಯೋ ಸ್ವಾಂಟರ್‌ಗಳು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ H.264/MPEG-4 AVC ಮತ್ತು ಅಥವಾ VC-1 ದೀರ್ಘಕಾಲದಿಂದ ತ್ರಿಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿರಬಹುದು. MPEG LA, L.L.C. ಗೆ ಈ ಸೂಚನೆ ಅಗತ್ಯವಿದೆ:

ಬಳಕೆದಾರರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ತರಬಳಕೆಗೆ (i) ಮೇಲಿನ ಸ್ವಾಂಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ("ವೀಡಿಯೋ ಸ್ವಾಂಟರ್‌ಗಳು") ಅನುಗುಣವಾಗಿ ವೀಡಿಯೋವನ್ ಕೋಡ್‌ಡೆಡ್‌ನು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ (ii) ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಥವಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ತರಬಳಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಎನ್‌ಕೋಡ್‌ಆದ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅಂತಹ ವೀಡಿಯೋ ಪ್ರೂಕ್ತವನ್ನು ಪರಿವಾನೆಗೊಂಡಿರುವ ವೀಡಿಯೋ ಪ್ರೂಕ್ತದಾರರಿಂದ ಪಡೆದ AVC, VC-1, ಮತ್ತು MPEG-4 ಭಾಗ 2 ವೀಡಿಯೋವನ್ನು ಡಿಕೋಡ್ ಮಾಡಲು ಈ ಉತ್ಪನ್ನವು AVC, VC-1, ಮತ್ತು MPEG-4 ಭಾಗ 2 ವಿಷುವಲ್ ಪ್ರೊಟೋಕಾಲ್‌ನ ಪೂರೈಕೆಯನ್ನು ಪರಿವಾನೆಗೊಂಡಿದೆ. ಬೇರೆಯಾದರೆ ಬಳಕೆಗೆ ಪರಿವಾನೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು MPEG LA, L.L.C. ಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು. (AKA.MS/MPEGLA) ನೋಡಿ.

c. ಮಾಲ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ತಪ್ಪು. ಮಾಲ್‌ವೇರ್‌ಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು Microsoft ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ಬೇರೆ ಸುರಕ್ಷತೆ ಸಾಧನೆಯಾಗಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಅಪಧಿತೀರಿಂದರೆ ಮಾಲ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನು ಒಡ್ಡುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಲು, ಬೇರೆ ಆ್ಯಂಟಿ-ಮಾಲ್‌ವೇರ್‌ಗಳ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಅದನ್ನು ತೆಗೆದುಬಿಡಬಹುದು.

d. ಸೀಮಿತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಆವೃತ್ತಿಗಳು. ನೀವು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅಥವಾ ಸೀಮಿತ ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ಆಗ ನೀವು ಅದನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಬಳಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಇಂತಹ ಆವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು ನೀವು ವಾಣಿಜ್ಯ ತ್ಯಾಜ್ಯ, ಲಾಭ-ರಹಿತ, ಅಥವಾ ಆದಾಯ-ಉತ್ಪಾದನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಬಳಸಬಾರದು.

(i) **ಶೃಕ್ಷಣಿಕೆ**. ಶೃಕ್ಷಣಿಕೆ ಬಳಕೆಗೆ, ಖರೀದಿಯವೇಳೆ ನೀವು ಶೃಕ್ಷಣಿಕೆ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದರ ವಿವಿಧ ಡಿವಿಷನ್, ಬೋಧನಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಥವಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಾಗಿರಬೇಕು.

(ii) **ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ**. ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ (ಅಥವಾ ಪರಿಶೀಲನೆ ಅಥವಾ ಪ್ರದರ್ಶನ ಬೋಧನೆ) ಬಳಕೆಗೆ, ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ, ಲೈವ್‌ವಾರ್ಡ್‌ಚರಣಾಪರಿಷರದಲ್ಲಿ ಬಳಸುವಂತಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದ ಅಧಿಯ ನಂತರ ಬಳಸುವಂತಿಲ್ಲ. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿನ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಸಂಗತಿಗಳು ಏನೇ ಇದ್ದರೂ, **ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು "ಹೇಗಿದೆಯೋ ಹಾಗೆ" ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಆವೃತ್ತಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಚಿತ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತವಾರಂಟಿ (ಸೀಮಿತವಾರಂಟಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು) ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.**

(iii) **NFR**. ನೀವು "NFR" ಅಥವಾ "ಮರುಮಾರಾಟಕ್ಕಾಗಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಗುರುತು ಮಾಡಿದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ.

(iv) **ಮುನ್ಸೂಚನೆ**. ನೀವು Microsoft ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಮುನ್ಸೂಚನೆ, ಇನ್‌ಸೈಡರ್, ಬೀಟಾ ಅಥವಾ ಇತರ ಬಿಡುಗಡೆ-ಪೂರ್ವ ಆವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು ("ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳು") ಬಳಸಲು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನೀವು ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ನ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕದ ವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವಂತೆ ನಕಲಾಂಕಿತವಾಗಿ ಬಳಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ವೆ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯಕವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಆವೃತ್ತಿಗಿಂತ ನೀವು ವಾಗಿ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿರಬಹುದು. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿನ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಸಂಗತಿಗಳು ಏನೇ ಇದ್ದರೂ, **ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು "ಹೇಗಿದೆಯೋ ಹಾಗೆ" ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಆವೃತ್ತಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಚಿತ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತವಾರಂಟಿ (ಸೀಮಿತವಾರಂಟಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು) ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ, ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದ ವಾರಂಟಿಯನ್ನು ನೀವು ಅನುಚಿತಗೊಳಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದ ತಯಾರಕ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಆಪರೇಟರ್‌ರಿಂದ ಬೆಂಬಲ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರಬೇಕು ಇರಬಹುದು. ಆ ಮೂಲಕ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗೆ Microsoft ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ನಿಮಗೆ ಉಂಟಾದ. ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ಸೇವೆಗಳನ್ನು Microsoft ಒದಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಇರಬಹುದು. ನೀವು ಮುನ್ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು Microsoft ಗೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳು, ಸಲಹೆಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರೆ ("ಸಲ್ಲಿಕೆ"), ಸಲ್ಲಿಕೆಯನ್ನು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸುವ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು Microsoft ಮತ್ತು ಅದರ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ನೀವು ನೀಡುತ್ತೀರಿ.**

14. ಪೂರ್ಣ ಒಪ್ಪಂದ. ಈ ಒಪ್ಪಂದವು (ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ ಇನ್‌ಸೈಡರ್, ಅಥವಾ Microsoft

ಒದಗಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ನೀವು ಬಳಸುವ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ಣ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳು, ನವೀಕರಣಗಳು, ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ಮುದ್ರಿತ ಕಾಗದದ ಪರಿವಾಹನ ಕಾರುಗಳು ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಕಾರುಗಳೊಳಗೆ, ಮತ್ತು ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿರುವ ಕಾರುಗಳು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಮತ್ತು ಇಂತಹ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ಣ ಕಾರುಗಳು, ನವೀಕರಣಗಳು, ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ (ಇಂತಹ ಪೂರ್ಣ ಕಾರುಗಳು, ನವೀಕರಣಗಳು, ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ತಯಾರಕರು, ಇನ್‌ಸೈಡರ್, ಅಥವಾ Microsoft, ಬೇರೆ ಕಾರುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸದಿದ್ದರೆ) ಪೂರ್ಣ ಒಪ್ಪಂದವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಚಾರ್ಜ್‌ನ ಅಂತಿಮ ಬಳಕೆ ನೀವು (aka.ms/useterms) ಗೆ ಹೋಗುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಗಳು - ಸಿಸ್ಟಂ - ಕುರಿತು ಎಂಬಲ್ಲಿ ಗೆ ಹೋಗುವ ಮೂಲಕ ಈ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ನೀವು ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು. ಅಲ್ಲದೆ ನೀವು, URL ಗಳನ್ನು ಬ್ರೌಸರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ಲಿಂಕ್‌ಗಳ ಕಾರುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು, ಮತ್ತು ನೀವು ಆ ರೀತಿ ಮಾಡಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಳಸುವ ಮೊದಲು ನೀವು ಕಾರುಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಲಿಂಕ್‌ಗಳ ಕಾರುಗಳೊಳಗೆ ಇರದಂತೆ, ಓದುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ, ನೀವು ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಹಾಗೂ ಲಿಂಕ್‌ಗಳ ಕಾರುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ನೀವು ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ. ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು ಕೂಡ ಇವೆ. ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ತತ್ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾರುಗಳಿರುವ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು:

- Microsoft ಗೌಪ್ಯತೆ ಹೇಳಿಕೆ (aka.ms/privacy)
- Microsoft ಸೇವೆಗಳ ಒಪ್ಪಂದ (aka.ms/msa)
- Adobe Flash Player ಪರಿವಾಹನ ನಿಯಮಗಳು (aka.ms/adobeflash)

ವಾರಂಟಿ ಇಲ್ಲ

ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ (ಅಪ್ಲಿಕೇಷನ್‌ಗಳ ಸೇರಿದಂತೆ) "ಇದ್ದದ್ದು ಇದ್ದಂತೆ" ಪರಿವಾಹನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳು ಅನುಮತಿಸುವ ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟಿಗೆ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ರಿಸ್ಕ್ ಅನ್ನು ನೀವೇ ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ. ಅದರಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ದೋಷವೆಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಿದರೆ, ಅಗತ್ಯವಾದ ಎಲ್ಲ ಸರ್ವಿಸಿಂಗ್ ಅಥವಾ ದುರಸ್ತಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಖರ್ಚನ್ನು ನೀವು ಭರಿಸುತ್ತೀರಿ. ಯಾವುದೇ ಸ್ಪಷ್ಟವಾರಂಟಿಗಳು, ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳು, ಅಥವಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಸಾಧನ ತಯಾರಕರಾಗಲೀ ಅಥವಾ MICROSOFT ಅಗಲೀ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಿದ ಮಟ್ಟಿಗೆ, ವ್ಯಾಪಾರಾತ್ಮಕತೆ, ಗುಣಮಟ್ಟ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಕ್ಷಮಿತ ಹಾಗೂ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಇರುವುದರ ಸೇರಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲ ಸೂಚಿತವಾರಂಟಿಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ತಯಾರಕರು ಮತ್ತು MICROSOFT ಹೊರತುಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಬದಲಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಗ್ರಾಹಕ ಹಕ್ಕುಗಳು ಅಥವಾ ಶಾಸನಾತ್ಮಕ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಹೊಂದಿರಬಹುದು.

ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ಹೇಗೆ ರದ್ದಾಗಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ, ಗ್ಯಾರಂಟಿ, ಅಥವಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ರದ್ದು
ಅದರ ನಿಯಮವು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ದಾರು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನುಗಳಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡದ್ದರಿಂದ 90 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ MICROSOFT
ಇಂತಹ ವಾರಂಟಿ, ಗ್ಯಾರಂಟಿ, ಅಥವಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದರೆ, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ MICROSOFT ನ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಏಕೈಕ ಪರಿಹಾರವೆಂದರೆ, (I)
ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ದುರಸ್ತಿ ಅಥವಾ ಬದಲಾವಣೆ, ಅಥವಾ (II) ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಮರುಪಾವತಿಗಾಗಿ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್
(ಅಥವಾ ಅದರ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ಪಿರಿಯಡ್‌ನ) ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವಿಕೆ. ಇವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳು ಹೇಗೆ ರದ್ದಾಗಲಿ, ಗ್ಯಾರಂಟಿ,
ಅಥವಾ ಷರತ್ತಿನ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಾಗಿ ನಿಮಗಿರುವ ಏಕೈಕ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳಿಂದ ನಿಷೇಧಿಸಿಲ್ಲದ ಮಟ್ಟಿಗೆ, ಹಾನಿಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ನಿಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಆಧಾರವಿದ್ದರೆ, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ MICROSOFT
ನಿಂದ ನೀವು ನೇರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ ಪಾವತಿಸಿದ ಮೊತ್ತದಷ್ಟು (ಅಥವಾ ಶುಲ್ಕ ಹಿತವಾಗಿ ನೀವು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ \$50 USD ವರೆಗೆ)
ಮಾತ್ರ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಲಾಭಗಳ ನಷ್ಟ ಮತ್ತು ನೇರ, ಸಾಂದರ್ಭಿಕ,
ವಿಶೇಷ, ಪರೋಕ್ಷ, ಅಥವಾ ಪ್ರಾಸಂಗಿಕ ಹಾನಿಗಳ ಸೇರಿದಂತೆ, ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀವು ಪಡೆಯುವಂತಿಲ್ಲ,
ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕನ್ನು ತಳ್ಳಿಹಾಕುವಂತಿಲ್ಲ. ಈ ಮಿತಿಯು (I) ಈ ಒಪ್ಪಂದ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ (ಅಪ್ಲಿಕೇಷನ್‌ಗಳ ಸೇರಿದಂತೆ), ಸಾಧನ, ಸೇವೆಗಳು,
ಡೇಟಾದ ದೋಷ ಅಥವಾ ಹಾನಿ, ಡೇಟಾವರ್ಗಾಯಿಸಲು ಅಥವಾ ಸ್ವೀಕರಿಸುವಲ್ಲಿನ ವೈಫಲ್ಯ,
ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನ ಟೆಂಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂಗಳಲ್ಲಿರುವ ವಿಷಯ (ಕೋಡ್‌ಗಳ ಸೇರಿದಂತೆ) ಮತ್ತು (II) ಗುತ್ತಿಗೆ, ವಾರಂಟಿ, ಗ್ಯಾರಂಟಿ,
ಅಥವಾ ಷರತ್ತಿನ ಉಲ್ಲಂಘನೆ; ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಬಾಧ್ಯತೆ, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ, ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಕರ್ತವ್ಯಲೋಪ; ಶಾಸನ ಅಥವಾ ನಿಬಂಧನೆಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆ;
ಅನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ತಪ್ಪು; ಅಥವಾ ಬೇರೆಯಾವುದೇ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚೆ ನಿಮಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿರುವ ಹಾನಿಗಳ ಹೊರತುಪಡಿಸುವಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಮಿತಿಗಳು, ದುರಸ್ತಿ, ಬದಲಾವಣೆ, ಅಥವಾ ಮರುಪಾವತಿ
(ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಾದರೆ) ಯಾವುದೇ ನಷ್ಟಗಳಿಗೆ ನಿಮಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಪರಿಹಾರ ನೀಡದಿದ್ದರೆ, ತಯಾರಕರು ಅಥವಾ MICROSOFT
ಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಸಂಭವನೀಯ ಹಾನಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿರಬೇಕಿತ್ತಾದರೆ, ಅಥವಾ ಪರಿಹಾರವು ಅದರ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದೇ ಸಾಧನಗಳ ವಿಫಲವಾದರೆ,
ನಿಮಗೆ ಪರಿಹಾರವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತವೆ (ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ಗೆ "ಇದ್ದದ್ದು ಇದ್ದಂತೆ" ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ).

ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನವು ವಾರಂಟಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆಯೆಂದು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ನಿಮ್ಮ ಸಾಧನದ ತಯಾರಕರೊಂದಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.